hat als Achsenschnitt ein regelmaBiges
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2. Berechnung der Zylinderhéhe hzﬂ;
thI
h,, =2e

=4

3. Berechnung_Zylinderradius bzw. Kegelradius r = h':

a RegelmdBiges Sechseck besteht aus 6
—h'= [3 ; e : o .
r=n = E gleichseitigen Dreiecken. h' ist Héhe im
gleichseitigen Dreieck.

r= %ﬁ kiirzen

r:eﬁ
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4. Berechnung des Zylindermantels M

M,,=2-n-r-h,,

M,, =2-1-e3 2

Z'g.-fli

Platze tauschen
im Produkt

Mzw =2-2-e-e-1-. 3 Zusammenfassen

M,, = 4e’n3

5. Berechnung des Kegelmantels MKe;

MKe
M. :n-eﬁ-ze

MKezz-e-e-ﬂ-ﬁ

M, = 2e’n,/3

=n-r-s=mn-r-a

L ol bes
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6. Berechnung_der Kérperoberflache O
O =2-M. + MZvI

Gesamt
Ogocam = 226713 + 4e%1,(3
Ogeent = 4721,/ 3 + de?n,{3
Ogesamt = BEZE\/E

ESH‘I\II;




